



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 228/2023

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 177/2023

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 177/2023, de 25 de maio de 2023, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 26 de maio de 2023, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências (PPGEC), nível de Mestrado Profissional, Campus Bagé, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

7.5.1. A prova escrita será presencial; para os inscritos no Campus Bagé, será no Auditório do Campus e, para os inscritos no Campus de Caçapava do Sul, será na Sala 306-3.

(...)

Leia-se:

(...)

7.5.1. A prova escrita será presencial; para os inscritos no Campus Bagé, será na Sala 1205 e, para os inscritos no Campus de Caçapava do Sul, será na Sala 305 com duração de 04 (quatro) horas, com início às 14h00min e término às 18h00min.

(...)

Bagé, 30 de junho de 2023.

Marcus Vinícius Morini Querol
Vice-Reitor no exercício da Reitoria



Assinado eletronicamente por **MARCUS VINICIUS MORINI QUEROL**, Vice-Reitor no exercício da Reitoria, em 30/06/2023, às 14:35, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1171236** e o código CRC **92A58AFA**.